

## ’گرو گوند سنگھ قومی یکجہتی ایوارڈ‘ کیلئے آئندہ ۳۰ ستمبر تک درخواست طلب

- لکھنؤ: ۱۱/ اگست ۲۰۱۷ء

ریاستی حکومت نے سال ۱۸-۲۰۱۷ء کیلئے ’گرو گوند سنگھ قومی یکجہتی ایوارڈ‘ کیلئے ریاست میں سکونت پذیر افراد سے مقررہ خاکہ پر ۳۰ ستمبر ۲۰۱۷ء تک تجاویز طلب کی ہیں۔ اس انعام کے تحت منتخب فرد کو ایک لاکھ روپے کا نقد انعام اور توسیفی سند دی جاتی ہے۔

حکومت کے ذریعہ سبھی منطقائی کمشنروں اور ضلع مجسٹریٹوں کو ارسال کردہ سرکاری حکم نامہ میں رہنما ضوابط اور انعام حاصل کرنے کی دیگر اہلیت کا تفصیلی سے ذکر کیا گیا ہے۔

ریاست میں سکونت پذیر افراد میں سے کوئی ایک فرد، جس نے انسانی حقوق کے تحفظ، سماجی انصاف اور قومی یکجہتی کے میدان میں بہترین کام کیا ہو اور اس کیلئے پوری طرح سے وقف رہا ہو کو عمومی طور پر اعزاز دینے کے مقصد سے ریاستی حکومت کے ذریعہ گرو گوند سنگھ کے یوم پیدائش ۵ جنوری پر ’گرو گوند سنگھ قومی یکجہتی انعام‘ دیا جاتا ہے۔

ضلع مجسٹریٹوں اور منطقائی کمشنروں سے گزارش کی گئی ہے کہ وہ اپنے منظرہ ضلع سے اس انعام کی شرائط کو پورا کرنے والے اہل افراد کی تجویز ان کے ذریعہ کیے گئے اہم کاموں کی حقیقت اور دستاویزی ثبوت کے ساتھ مقررہ خاکہ پر واضح رپورٹ اور سفارش سمیت حکومت کو آئندہ ۳۰ ستمبر ۲۰۱۷ء تک چار کاپیوں میں مہیا کرائیں۔ اس کے علاوہ اخبارات اور دیگر تشہیری وسائل سے نشر و اشاعت کر کے انعام کیلئے اہل افراد کی درخواستیں یکجا کر مقررہ مدت میں حکومت کو مہیا کرا دیں۔

☆☆☆☆☆

محکمہ زیر زمین آب کے اعداد و شمار اور نقشے عوام کو مفت ملے گے

صحیح اعداد و شمار کیلئے پیزو میٹر پر آٹومیٹک ڈیٹیل واٹر لیول ریکارڈر قائم

- لکھنؤ: ۱۱ اگست ۲۰۱۷ء

ریاستی حکومت نے محکمہ زیر زمین آب کے اعداد و شمار نیز نقشہ محکمہ کی ویب سائٹ پر اپ-لوڈ کرانے کا فیصلہ کیا ہے۔ ماضی میں سبھی اعداد و شمار محض محکمہ جاتی استعمال اور عوام کو مقررہ فیس جمع کرنے پر ہی مہیا ہوتے تھے، نئے بندوبست کے تحت محکمہ جاتی ویب سائٹ [upgwd.gov.in](http://upgwd.gov.in) پر زیر زمین آب کی معلومات آسان اور مفت مہیا ہوگی۔ اس کے ساتھ ہی زیر زمین آب کے صحیح اعداد و شمار کیلئے محکمہ جاتی پیزو میٹر پر جدید ترین تکنیک سے لیس ۱۶۵۰ آٹومیٹک ڈیٹیل واٹر لیول ریکارڈر بھی قائم کرنے کا ہدف ہے۔

اس ضمن میں محکمہ چھوٹی آبپاشی اور زیر زمین آب کی اسپیشل سکرپٹری محترمہ سندیپ کور نے بتایا کہ زیر زمین آبی وسائل کے اعداد و شمار، بندوبست اور منصوبہ بندی کیلئے صحیح اور معیاری تکنیکی علم کی ضرورت ہوتی ہے۔ ہر ڈیٹیل واٹر لیول ریکارڈر ایکویپمنٹ میں واٹر لیول سینسر کے ساتھ ایک سیم کارڈ لگایا جاتا ہے۔ ٹیلی میٹرک سسٹم کے تحت اس سیم کارڈ کے توسط سے اعداد و شمار براہ راست سرور پر مہیا ہوتے ہیں، جس کو کسی بھی کمپیوٹر پر یا موبائل پر دیکھا جاسکتا ہے۔

اسپیشل سکرپٹری نے بتایا کہ موجودہ وقت میں آگرہ، علی گڑھ، کانپور اور لکھنؤ منطقہ کے کل ۲۱ اضلاع میں ۴۰۰ آٹومیٹک ڈیٹیل واٹر لیول ریکارڈر قائم کیے جا چکے ہیں۔ ان کے ذریعہ نہ صرف ۱۲ لاکھ کے وقفہ پر صحیح اعداد و شمار حاصل ہو رہے ہیں، بلکہ ان میں انسانی غلطی کے امکانات بھی نہیں ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ اعداد و شمار اور نقشوں کے محکمہ جاتی ویب سائٹ پر اپ-لوڈ ہونے سے ان کا استعمال مختلف تکنیکی اداروں اور عوام کے ذریعہ اپنے شعبہ کیلئے تیار کی جانی والی اسکیموں میں کیا جاسکے گا۔

## بین الاقوامی یوم نوجوان کے موقع پر متعدد پروگراموں کا انعقاد

- لکھنؤ: ۱۱/ اگست ۲۰۱۷ء

بین الاقوامی یوم نوجوان کے موقع پر ۱۲/ اگست کو اتر پردیش اسٹیٹ ایڈز کنٹرول سوسائٹی کے ذریعہ 'Youth Building Peace' پر مختلف پروگراموں کا انعقاد کیا جا رہا ہے، جس کا مقصد خاص طور پر سماج میں ایچ. آئی. وی. سے متاثرہ افراد کے ساتھ ہو رہی تفریق اور بد اخلاقی کو ختم کرنے کیلئے نوجوانوں کو بیدار کرنا ہے۔ ساتھ ہی اپنی مرضی سے خون کا عطیہ دینے، محفوظ اور صحتمند طرز زندگی کو اختیار کرنے کیلئے نوجوانوں کو بیدار کرنا نیز سماج میں موجود مسائل کو ختم کرنے کے بابت اور یکجہتی کے جذبہ کے ساتھ ایچ. آئی. وی. ایڈز موضوع پر مذاکرہ کرنا ہے۔

یہ اطلاع پروجیکٹ ڈائریکٹر اتر پردیش اسٹیٹ ایڈز کنٹرول سوسائٹی جناب آلوک کمار نے دی۔ انہوں نے بتایا کہ بانیک ریلی کا آغاز ان کے ذریعہ صبح ۸:۳۰ بجے ۱۰۹۰/ چوراہے سے کیا جائیگا، جو کہ گولف کلب چوراہا، کالی داس مارگ، اودھ چوراہا، راج بھون، حضرت گنج، سکندر باغ، سہارا گنج، کلارکس اودھ، ہنومان سینو سے ہوتے ہوئے لکھنؤ یونیورسٹی کے گیٹ نمبر-۲ پر ختم ہوگی۔ پروگرام میں مختلف رضا کار اداروں جیسے امید، شرژم، سارنھی، کریٹ، بھروسہ وغیرہ بھی شامل ہوں گے۔ اس کے علاوہ اس موقع پر لکھنؤ یونیورسٹی کے مالویہ آڈیٹوریم میں 'Youth Building Peace' موضوع پر ایک سمینار کا انعقاد پروفیسر ایس. پی. سنگھ ڈپٹی وائس چانسلر، لکھنؤ یونیورسٹی اور جناب آلوک کمار پروجیکٹ ڈائریکٹر، اتر پردیش اسٹیٹ ایڈز کنٹرول سوسائٹی کی صدارت میں کیا جائیگا، جس میں ڈگری کالجوں کے طلباء، طالبات بھی شرکت کریں گے۔



## محکمہ چھوٹی آبپاشی میں لازمی سبکدوشی کیلئے اسکریننگ کمیٹی تشکیل

- لکھنؤ: ۱۱/ اگست ۲۰۱۷ء

ریاست کے محکمہ چھوٹی آبپاشی کے ذریعہ سرکاری خدمات میں صلاحیت کو یقینی بنانے کیلئے سرکاری ملازمین کی لازمی سبکدوشی کیلئے اسکریننگ کمیٹی تشکیل کر دی گئی ہے۔ یہ کمیٹی محکمہ کے گروپ-اے (سپرٹنڈنٹ انجینئر/ ایکزیکیوٹو انجینئر) اور گروپ-بی (اسٹنٹ انجینئر) کے افسران کی اسکریننگ پر غور کریگی۔

تشکیل کردہ اسکریننگ کمیٹی میں پرنسپل سکرٹری چھوٹی آبپاشی اور زیر زمین آب، چیف انجینئر چھوٹی آبپاشی محکمہ نیز اسپیشل سکرٹری، محکمہ عملہ (personnel department) ممبر ہوں گے۔ مذکورہ کمیٹی کے ذریعہ گروپ-اے اور بی کے ایسے افسران جن کی عمر ۵۰ برس یا ۳۱ مارچ ۲۰۱۷ کو اس سے زائد ہو چکی ہے اور ان کے خلاف کوئی معاملہ سزا اور ڈسپلنری کارروائی کی گئی ہو، ایسے سرکاری ملازمین کی لازمی سبکدوشی کے سلسلہ میں غور کر اپنے سفارش دیگی۔ اس سلسلہ میں محکمہ چھوٹی آبپاشی کے ذریعہ حکم نامہ جاری کر دیا گیا ہے۔

☆☆☆☆☆

## ضلع معذور بہبود افسر کے عہدہ ترقی

- لکھنؤ: ۱۱/۱۱/۲۰۱۷ء

اتر پردیش پبلک سروس کمیشن کی سفارش پر محکمہ معذور بہبود کے دو پی. اے. (گریڈ-۱) جناب ائل کمار اور جناب سدھیر کمار اور دو سپرنٹنڈنٹ محترمہ گیان دیوی اور محترمہ رچنا شریواستو کی ترقی ضلع معذور بہبود افسر کے عہدے پر کی گئی ہے۔ ترقی کے بعد ان چاروں افسران کو بالترتیب میرٹھ، مہوبہ، کاس گنج اور جھانسی میں تعینات کیا گیا ہے۔

پرنسپل سکریٹری جناب مہیش کمار گپتا کی جانب سے جاری حکم نامہ کے مطابق ترقی پانے والے افسران اپنی تعیناتی مقام پر بلا تاخیر ۳۱/۱۱/۲۰۱۷ء تک چارج سنبھالیں ورنہ ان کی ترقی کو منسوخ کی جاسکتی ہے۔

☆☆☆☆☆

## موشی جی افسر ڈاکٹر پریت پال سہارنپور منطقہ سے منسلک

- لکھنؤ: ۱۱/ اگست ۲۰۱۷ء

ریاستی حکومت نے موشی جی افسر برول، گوتم بدھ نگر، ڈاکٹر پریت پال کو چیف ایگزیکٹو افسر، نوین اوکھلا صنعتی ترقیات اتھارٹی، نوڈا گوتم بدھ نگر کے دفتر سے وابستگی (اٹیچمنٹ) کو ختم کرتے ہوئے ایڈیشنل ڈائریکٹر گریڈ-۲ محکمہ موشی پروری، سہارنپور منطقہ، سہارنپور سے اٹیچ کر دیا ہے۔ اس ضمن میں محکمہ موشی پروری کے ذریعہ حکم نامہ جاری کر دیا گیا ہے۔

☆☆☆☆☆

## دھرم سنگھ سینی نے کی محکمہ جاتی جائزہ میٹنگ

- لکھنؤ: ۱۱/ اگست ۲۰۱۷ء

ریاستی حکومت کے وزیر آیش اور باز آباد کاری جناب دھرم سنگھ سینی نے نیشنل ہومیو پیتھی میڈیکل کالج، لکھنؤ میں منعقد جائزہ میٹنگ میں کہا کہ عوام کو بہتر طبی سہولیات مہیا کرانے کیلئے ہر ممکن سدھاریے جائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ آج نہ صرف ملک اور بلکہ دنیا کا آیش پر اعتماد بڑھ رہا ہے۔ لہذا ہمیں اس یقین کو قائم رکھنا ہے۔

جناب سینی نے کہا کہ ریاست کی سبھی ڈسپنسری وقت پر کھلے، صاف - صفائی ہونی ڈاکٹر اور اسٹاف موجود رہیں۔ انہوں نے کہا کہ مریضوں کو ایمانداری اور غیر جانب دارانہ طور پر طبی سہولیات، ادویہ کی تفصیل اور موجودگی یقینی بنائی جائے۔ انہوں نے کہا کہ سبھی ڈسپنسریوں پر ایک نوٹس بورڈ لگایا جائے، جس پر ڈاکٹر کی ڈیوٹی دنوں کے مطابق درج کی جائے۔ ساتھ ہی ساتھ ڈاکٹر اور متعلقہ ضلع کے چیف میڈیکل افسر کا موبائل نمبر بھی لکھا جائے تاکہ مریض اپنی پریشانی اور مسئلہ کو درج کر اسکے۔ انہوں نے یہ کام ایک ہفتہ میں مکمل کرنے کی ہدایت دی۔

جناب دھرم سنگھ سینی نے ریاست بھر سے آئے طبی افسران کو ہدایت دی کہ وہ اپنے ضلع میں محکمہ کی املاک کی تفصیلات حاصل کران کے تحفظ کو یقینی بنائیں۔ ساتھ ہی ساتھ انہوں نے علی گڑھ اور اعظم گڑھ میں زیر تعمیر میڈیکل کالجوں کی پیش رفت رپورٹ پیش کرنے کو کہا۔

جائزہ میٹنگ میں سکریٹری آیش جناب سدھیر دیکشت، اسپیشل سکریٹری محترمہ شاردا سنگھ اور اسپیشل سکریٹری مشن ڈاکٹر آیش جناب یتیندر موہن موجود تھے۔

☆☆☆☆☆

## محکمہ تعمیرات عامہ کی جائزہ میٹنگ

- لکھنؤ: ۱۱/ اگست ۲۰۱۷ء

قومی شاہراہ اتھارٹی سمیت سبھی طرح کے راستوں میں آنے والی دشواریوں کو ترجیحی بنیاد پر معینہ مدت میں دور کر سڑک تعمیر میں تیزی لائی جائے۔ وزیر مملکت، محکمہ تعمیرات عامہ جناب بھوپندر سنگھ نے یہ ہدایت سڑک نقل و حمل اور شاہراہ وزارت حکومت ہند کے ساتھ تال-میل قائم کر اور مختلف محکموں سے سڑک تعمیر میں آنے والی دشواریوں کو دور کرے کیلئے محکمہ تعمیرات عامہ میں مدعو جائزہ میٹنگ کے دوران دی۔

میٹنگ میں ایڈیشنل چیف سکریٹری محکمہ تعمیرات عامہ جناب سدا کانت نے کہا کہ تحویل میں لی گئی زمین کا معاوضہ جلد از جلد کسانوں کو دیا جائے، جہاں کہیں تنازعہ کی صورت ہو وہاں تال-میل قائم کر معاوضہ کی رقم تقسیم کی جائے۔ معاوضہ تقسیم میں سست پیش رفت کیلئے جناب سدا کانت نے سخت ناراضگی ظاہر کی اور جلد از جلد معاوضہ تقسیم کرنے کی ہدایت دی۔ انہوں نے کہا کہ ضلع مجسٹریٹ کسانوں کے ساتھ میٹنگ کر معاوضہ تقسیم کریں اور تحویل شدہ زمین کا قبضہ این. ایچ. اے. آئی. کو دلائیں۔

میٹنگ میں ایڈیشنل چیف سکریٹری تعمیرات عامہ جناب سدا کانت، سکریٹری پنچ یادو، اسپیشل سکریٹری راج شیکھر، محکمہ تعمیرات عامہ کے ایچ. او. ڈی. جناب وی. کے. سنگھ، این. ایچ. اے. آئی. کے سینئر افسر، ریلوے کے سینئر افسر، محکمہ جنگلات سمیت متعلقہ محکموں کے افسران موجود تھے۔





## پینے کے پانی کے ادھورے پروجیکٹ وقت پر مکمل کئے جائیں: سریش کھنہ

- لکھنؤ: ۱۱/ اگست ۲۰۱۷ء

ریاستی وزیر برائے شہری ترقیات جناب سریش کھنہ نے کہا کہ جل نغم کے ذریعہ پینے کے پانی کی سپلائی کے لیے جو پروجیکٹ چل رہے ہیں انہیں مقررہ وقت میں مکمل کرایا جائے۔ آرسینک (آلودہ) متاثرہ اضلاع میں شفاف پانی سپلائی کیا جائے، نیز آلودہ پانی کالیب میں ٹیسٹ کرایا جائے۔ انہوں نے کہا کہ جو پروجیکٹ ۶۰ فیصد مکمل ہو چکے ہیں۔ انہیں جلد از جلد مکمل کر کے عوام کو راحت پہنچائی جائے۔ وزیر شہری ترقیات آج گوتمی نگر واقع جل نغم ہیڈ کوارٹر میں مشرقی اتر پردیش کے انجینئروں کے ساتھ پینے کے پانی سے متعلق پروجیکٹوں کا جائزہ لے رہے تھے۔

انہوں نے کہا کہ اب کوئی بہانہ نہیں چلے گا۔ آلات رقم اور خرچ کا پورا حساب دینا ہوگا۔ انہوں نے انجینئروں کو اپنے طریقہ کار میں تبدیلی لاتے ہوئے حکومت کی منشا کو پورا کرنے کی نصیحت بھی دی۔

انہوں نے ممبران پارلیمنٹ کے ذریعہ گود لئے گئے موضوعات میں ماڈل گاؤں اسکیم کے کاموں کو ۳۱ مارچ ۲۰۱۸ تک مکمل کرانے کی سخت ہدایت دی۔ انہوں نے جاپانی انسفلٹس اور ای ایس سے متاثرہ اضلاع جیسے گورکھپور، سونبھدر، بہرائچ وغیرہ میں شفاف پانی کی سپلائی پر خصوصی توجہ دینے پر زور دیا۔

انہوں نے کہا کہ ایک ساتھ متعدد اسکیموں کے بجائے جلد مکمل ہونے والے پروجیکٹوں پر پہلے کام کر کے انہیں مکمل کیا جائے۔ اس موقع پر پرنسپل سکریٹری جناب منوج کمار سنگھ، جل نغم کے چیئر مین جی بی پٹناک، بیجنگ ڈائریکٹر جناب راجیش متل، چیف انجینئر اور ایکٹو انجینئر موجود رہے۔

☆☆☆☆☆

## محکمہ چھوٹی صنعت میں شفافیت اور جواب دہی کو اولین ترجیح: ستیہ دیو پچوری

- لکھنؤ: ۱۱/ اگست ۲۰۱۷ء

ریاستی وزیر برائے چھوٹی و متوسط صنعت جناب ستیہ دیو پچوری نے کہا کہ محکمہ چھوٹی صنعت کے کاموں میں شفافیت اور جواب دہی کو اولین ترجیح دی جائے۔ تاجروں، صنعتکاروں کے مسائل کا تصفیہ ضلع سطح پر کرنا یقینی بنایا جائے۔ اضلاع میں 'ادھیوگ بندھو' کی میٹنگیں مستقل ہوں۔ انہوں نے کہا کہ تاجروں کو غیر ضروری طور سے پریشان کرنے والے افسران کو سزا دی جائے گی

جناب پچوری آج کینٹ روڈ قیصر باغ واقع محکمہ جاتی دفتر میں محکمہ جاتی کاموں کا جائزہ لے رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ اسکیموں کا فائدہ شفافیت سے ضرورت مندوں کو پہنچایا جائے۔ ہر دفتر میں اسکیموں کی تفصیلات اور سٹیزن چارٹر بورڈ پر درج کیا جائے۔

جائزہ میٹنگ میں محکمہ جاتی پرنسپل سکریٹری جناب ایل کمار نے بتایا کہ اسکیموں کی متواتر نگرانی کرتے ہوئے اس کی پیش رفت کی رپورٹ لی جائے گی اور ہر ماہ اس کا جائزہ لیا جائے گا۔ تاجروں کو سنگل ونڈو سسٹم سے تمام سہولت مہیا کرائی جائیں۔

جائزہ میٹنگ میں کمشنر اور ڈائریکٹر صنعت جناب رنویر پرساد، مینجنگ ڈائریکٹر یو پی ایس آئی سی جناب آشوتوش نرنجن، اسپیشل سکریٹری جناب رودر پرتاپ سنگھ سمیت محکمہ کے دیگر افسران موجود تھے۔

☆☆☆☆☆